



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 84/2020/PRPPG

Foz do Iguaçu , 01 de setembro de 2020.

RETIFICA o cronograma do Edital n. 75/2020/PRPPG de 12 de agosto de 2020 - Processo eleitoral do Comitê Permanente Local De Iniciação Científica (CLIC), Gestão 2020-2022.

A Comissão Eleitoral Local (CEL), do Comitê Permanente Local de Iniciação Científica (CLIC), instituída pela Portaria PRPPG nº 23/2020/PRPPG, de 08 de abril de 2020, publicada no Boletim de Serviços nº 29 de 15 de abril de 2020, nos termos do Estatuto da Universidade, Regimento Geral da UNILA, Regimento Interno do CLIC, os Editais PRPPG Nº 56/2020, 58/2020, 75/2020, 78/2020, 79/2020, 80/2020, 81/2020 e 82/2020, para eleições unificadas do (CLIC), torna público o presente Edital

1 RETIFICAÇÃO

1.1 CRONOGRAMA

Onde se lê:

Prazo para inscrição das candidaturas	22.07.2020 à 20.08.2020
Publicação do deferimento das inscrições das candidaturas	24.08.2020
Período para interposição de recurso relativo às inscrições das candidaturas	25.08.2020 à 26.08.2020
Homologação das candidaturas	27.08.2020
Dia da Eleição	31.08.2020 das 00:00 às 23h59min - Horário de Brasília.
Apuração e divulgação do resultado	01.09.2020
Período para recursos relativos ao resultado	02.09.2020 à 03.09.2020
Homologação dos resultados pela Comissão	04.09.2020

Eleitoral	
Publicação da Portaria de Nomeação	A partir de 07.09.2020

Leia-se:

Prazo para inscrição das candidaturas	22.07.2020 à 20.08.2020
Publicação do deferimento das inscrições das candidaturas	24.08.2020
Período para interposição de recurso relativo às inscrições das candidaturas	25.08.2020 à 26.08.2020
Homologação das candidaturas	27.08.2020
Dia da Eleição	31.08.2020 das 00:00 às 23h59min - Horário de Brasília.
Apuração e divulgação do resultado	01.09.2020 até 04.09.2020
Período para recursos relativos ao resultado	07.09.2020 à 08.09.2020
Homologação dos resultados pela Comissão Eleitoral	09.09.2020 à 10.09.2020
Publicação da Portaria de Nomeação	A partir de 25.09.2020

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

As demais disposições do Edital nº 56/2020/PRPPG, de 10 de julho de 2020, permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 01/09/2020 17:35)

DANUBIA FRASSON FURTADO
PRO-REITOR(A)
Matrícula: 2886345

(Assinado digitalmente em 01/09/2020 17:22)

RENATA PEIXOTO DE OLIVEIRA
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
Matrícula: 2493390

N do Protocolo: 23422.010066/2020-45

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **84**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **01/09/2020** e o código de verificação: **6cbcd9e265**